

Ο κλάδος της δόμησης αγκάλιασε την «Domicatec»

Ελπιδοφόρο ήταν το ξεκίνημα της προσπάθειας για την καθιέρωση και στη χώρα μας μιας μεγάλης ευρωπαϊκού τύπου έκθεσης που θα στεγάζει όλα όσα απαιτούνται για την κατασκευή, την ανακαίνιση, τον εξοπλισμό και τη διακόσμηση ενός κτιρίου, ώστε να δίνει ολοκληρωμένη ενημέρωση στους επισκέπτες.

Αν και μέσα σε μια εποχή ιδιαίτερα δύσκολη για την αγορά, η 1^η διεθνής έκθεση «[DOMICATEC Σαλόνι Δόμησης & Ανακαίνισης](#)», κατέγραψε σημαντική επιτυχία. Περισσότερα από 8.000 άτομα - κυρίως εργολάβοι, μηχανικοί, αρχιτέκτονες, διακοσμητές, μελετητές, εγκαταστάτες και έμποροι δομικών υλικών - την επισκέφτηκαν κατά το τετραήμερο 5-8 Μαρτίου που διήρκεσε, αποκομίζοντας καλές εντυπώσεις από την ποικιλία των εκθεμάτων, τις ενδιαφέρουσες παράλληλες εκδηλώσεις και το εντυπωσιακό κτίριο που την στεγάζει. Το «Metropolitan Expo», στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος.

Εκθέτες και επισκέπτες συμφώνησαν πως η μεγάλη αντιπροσωπευτικότητα, η ικανοποιητική πληρότητα και ο αξιοσημείωτος δυναμισμός της έκθεσης, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι στεγάζεται στο πλέον σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο της χώρας, αποτελούν σπουδαία παρακαταθήκη για το μέλλον. Το όραμα του μεγάλου κλάδου των δομικών υλικών για μια μεγάλη, πολυσυλλεκτική και αξιοπρεπή έκθεση, φαίνεται ότι βρήκε επιτέλους το «όχημα» που θα το οδηγήσει στην πραγμάτωση.

Τα επίσημα εγκαίνια της «[DOMICATEC Σαλόνι Δόμησης & Ανακαίνισης](#)», έγιναν την Παρασκευή 5 Μαρτίου το απόγευμα με δεξίωση που παρέθεσε η διοργανώτρια εταιρία «[T Expo](#)».

Στο πλαίσιο της πραγματοποιήθηκαν τρεις παράλληλες εκδηλώσεις που προσέλκυσαν το ενδιαφέρον του κοινού:

- Το **Σάββατο 6 Μαρτίου** (11 πμ έως 5 μμ) η **Ομοσπονδία Σωματείων Μαρμάρου Ελλάδος (ΟΣΜΕ)** διοργάνωσε ημερίδα με θέμα «Ο κλάδος μαρμάρου σε αναζήτηση διεξόδων από την κρίση». Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Γενικός Διευθυντής της **EUROROC** (Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας Μαρμάρου και Φυσικών Πετρωμάτων) **Dr. Gerd Merke**. Ακούστηκαν και συζητήθηκαν οι σύγχρονες τάσεις στο επιχειρηματικό πεδίο του μαρμάρου, οι νέες προδιαγραφές και η σήμανση CE αλλά και τεκμηριωμένες προτάσεις προς την Πολιτεία για την επίλυση των προβλημάτων του κλάδου.
- Την ίδια ημέρα, **Σάββατο 6 Μαρτίου** (5 μμ έως 8 μμ) η εταιρία Knauf Γυψοποιία ABEE πραγματοποίησε ημερίδα με θέμα «Καινοτόμα συστήματα δόμησης και ο ρόλος τους στην αντισεισμική συμπεριφορά και την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων».
- Την **Κυριακή 7 Μαρτίου** (11 πμ έως 3 μμ) η «**T Expo**» οργάνωσε ημερίδα με θέμα «Μόνωση σε υφιστάμενα & νεόδμητα κτίρια» με συντονιστή τον **κ. Γιώργο Μαυρουλέα**, Πρόεδρο του **Π.Σ.Ε.Μ. (Πανελληνίου Συνδέσμου Εταιριών Μόνωσης)**. Εκπρόσωποι των εταιριών Knauf Γυψοποιία (Δ. Πολιτόπουλος), Polykem (Π. Γκογκούδης), Baumit (Δρ. Χ. Τέας) και Knauf Insulation (Δρ Γ. Κοντούλης), παρουσίασαν νέα προϊόντα, συστήματα και μεθόδους εξωτερικής και εσωτερικής θερμομόνωσης, ενώ ο κ. Γ. Μαυρουλέας μίλησε για την συμπτωματολογία των υγρασιών.

Χορηγοί της έκθεσης ήταν οι εταιρίες «[ΠΡΟΕΛΛΑΣ ABETE](#)» και «[DURO STICK](#)».

Περισσότερες πληροφορίες στο web site: www.domicatec.gr.